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DATA: 01/06/2024 
EQUIPES: LSB/SOROCABA 69 X 61 GRUPO BT/CLUBE DE CAMPO DE TATUÍ  
CATEGORIA: ADULTO MASC. - COPA SÃO PAULO 
NÚMERO DO JOGO: 41U  
 
ÁRBITRO: Douglas dos S. Rodrigues 
FISCAL: Ana Carolina de A. Galvão 
APONTADOR: Ângela S. Dos Santos 
OP. 24’’: Aline D. Iborra 
CRONOMETRISTA/REPRESENTANTE: Rabia S. Piller  
 
Logo que a equipe de Tatuí chegou no ginásio, o diretor Sr. Emanuel Lopes Cardoso me 
solicitou que sua torcida se sentasse atrás do banco de sua equipe. Conversei com o 
técnico de Sorocaba, Sr. Rinaldo Rodrigues que atendeu ao pedido, meio a 
contragosto, pois me disse que sempre são muito hostilizados quando vão à Tatuí, 
inclusive já teve atleta agredido lá. Sendo assim, a torcida se sentou atrás do banco, 
mas estipulei o espaço permitido e que não poderiam ultrapassar, nem xingar ou 
provocar ninguém de Sorocaba, senão os tiraria de lá.  
 
A esposa do técnico não gostou, dizendo que naquele espaço nunca foi permitido 
nenhuma torcida sentar, porque não tinha proteção e eles poderiam pular a grade e 
invadir a quadra no caso de uma briga, porém a invasão pode acontecer dos outros 
lados também. Enfim, devido a isso, sugeri que todos saíssem, para evitar problemas, 
mas o Rinaldo disse que poderia deixar, pois não haveria briga. 
 
Durante o Hino Nacional, o Sr. Rinaldo e Sr. Emanuel, ficaram trocando insultos. 
Rinaldo falando sobre a agressão do atleta dele, que não tinham nenhum respeito para 
com eles, que Emanuel era filho do prefeito e Emanuel mandando o Rinaldo 'ir tomar 
no cú'. Fui falar com o Sr. Emanuel para parar de responder e ele me disse que o 
Rinaldo não tinha o direito de falar o que quisesse, sem que ele respondesse. Me disse 
também: 'O  problema do Rinaldo não é comigo, é com meu pai, que não está nem um 
pouco preocupado, inclusive está lá no bar bebendo.' 
 
Antes do início do jogo, o técnico de Tatuí, Sr. Willian F. Drudi, me disse que não queria 
iniciar o jogo sem o policiamento, porque a rivalidade das duas equipes era muito 
grande e que quando Sorocaba jogava lá exigiam também. Questionei a equipe de 
Sorocaba e fui informada que o policiamento havia sido solicitado desde às 17h (o jogo 
estava marcado para às 18h) e já estavam a caminho, no que as equipes concordaram 
em iniciar o jogo. 
 
No segundo quarto, o jogo foi paralisado devido a uma briga na arquibancada, entre 
um torcedor de Sorocaba e de Tatuí, que se encontrava na arquibancada em frente à 
mesa de controle. O torcedor foi levado pelos seguranças de Sorocaba para junto dos 
torcedores de Tatuí, porém o árbitro, Sr. Douglas, disse que ele teria que sair do 
ginásio. Fui até o torcedor e pedi para que ele se retirasse, o que o fez depois de 
algumas reclamações. Depois de um tempo do jogo reiniciado, ele ficou no corredor de 
uma das entradas, sem se manifestar. Ao término do período, fui falar com o 



preparador físico de Sorocaba, Sr. Eduardo (Duda) para que pedisse que o torcedor de 
Tatuí se retirasse e ele me informou que este torcedor era morador de Sorocaba, que 
o filho dele foi jogador deles e ficaria ruim para ele ter que expulsá-lo da quadra.  
 
O policiamento chegou durante o intervalo de jogo. 
 
Restando 0:35, a bola saiu na lateral próximo ao banco de Sorocaba e o técnico 
segurou a bola debaixo do braço e questionou a fiscal da partida, Ana Carolina Galvão, 
que se encontrava conversando com o técnico de Tatuí e a questionou se ia deixá-lo 
falar. A fiscal respondeu que aceitou que ele (Rinaldo) conversasse com ela todo o 
tempo, então porque não permitir que o outro técnico o fizesse! Neste momento, ao 
invés de entregar a bola ao árbitro para cobrança de reposição de bola na lateral, o Sr. 
Rinaldo arremessou a bola na cesta, sendo sancionado com uma falta técnica. O 
jogador de Tatuí, número 12, Rafael Matinê, converteu o lance livre. Erroneamente, a 
apontadora anotou a falta técnica para o técnico de Tatuí. 
 
Ao final do jogo, as equipes se cumprimentaram normalmente, jogadores e torcedores 
saíram da quadra e ginásio sem qualquer problema. 
 
Sem mais a relatar.  
 
Rabia Piller 
 



RELATÓRIO 

  

Data: 01/06/2024 

Jogo: PRM.      Número: 41U 

Local: Ginásio Municipal Gualberto Moreira  

Equipe A: LSB/SOROCABA  

Equipe B: GRUPO BT/ CLUBE DE CAMPO TATUI 

Inicio: 18:00 

Término: 20:10 

  

Resultado Final: A: 69 x B:61 

Equipe Vencedora: LSB/SOROCABA 

  

Árbitro: Douglas dos Santos Rodrigues 

Fiscal: Ana Carolina de Andrade Galvão  

Apontador: ANGELA SOUZA DOS SANTOS 

Operador de Tempo(24"): ALINE DAMIANI IBORRA 

Cronometrista:  RABIA SOUNBOLÉ PILLER 

Representante FPB: RABIA SOUNBOLÉ PILLER 

Venho por meio deste, relatar o ocorrido. 

Durante o Hino Nacional o técnico de Sorocaba Rinaldo Rodrigues e o diretor de Tatuí 

Emanuel Lopes Cardoso começaram a trocar ofensas, o técnico de Sorocaba dizendo 

que a torcida havia dado tapa na cara de atletas no jogo anterior em Tatuí e o diretor 

este filho do prefeito de Tatuí dizendo que o problema do técnico de Sorocaba era 

com o pai dele, e o Sr Emanuel Lopes Cardoso dirigindo-se para a representante da 



partida Rabia Piller  disse"aliás meu pai não está nem um pouco preocupado, está ali 

no bar bebendo", o mesmo apareceu no 3°quarto da partida ficando no corredor e não 

houve nenhum tipo de manifestação. 

Após os ânimos se acalmarem o técnico de Tatuí Willian F Drudi disse que não 

começaria o jogo sem policiamento no local. Como já tinha sido chamado policiamento 

e em comum acordo os técnicos decidiram iniciar a partida. O policiamento chegou no 

intervalo do 2° para o 3° quarto.. 

No 2°quarto, havia um  torcedor de Tatuí no meio da torcida de Sorocaba e 

começaram a brigar e quase chegar as vias de fato, o jogo foi paralisado o torcedor foi 

retirado do local e o jogo continuou normalmente. 

Restando 00:41 segundos o técnico de Sorocaba Rinaldo Rodrigues foi sancionado com 

uma falta técnica por não entregar a bola ao árbitro Douglas dos Santos Rodrigues e 

arremessar ela na cesta, onde a apontadora ANGELA SOUZA DOS SANTOS errônea 

anotou para o técnico da equipe de Tatuí Wiliam Drudi, o atleta n°12 Rafael Matinê da 

equipe de tatui converteu o lance livre. 

O jogo transcorreu normalmente . 

São Paulo 04/06/2024 

Douglas dos Santos Rodrigues  

 


